

# Co je Antispam

Poslední aktualizace 28 ledna, 2025

Antispam je soubor technologií a postupů navržených k identifikaci, filtrování a blokování nevyžádaných e-mailů, tedy spamu, které mohou obsahovat obtěžující nebo škodlivý obsah, jako jsou reklamy, phishingové pokusy nebo malware.

Antispamová řešení využívají různé metody, jako jsou blacklisty, filtrování klíčových slov, analýza příloh a reputace odesílatele, aby zamezila doručení spamu do schránek uživatelů a chránila jejich bezpečnost a soukromí.

## Jak nastavit antispam u Endora

### Nastavení filtrování Spamů a virů

Nastavení filtrování můžete změnit v administraci – <https://admin.endora.cz> v sekci E-mail – Nastavení e-mailů.

Zde lze vypnout i blokaci příjmu rizikových souborů v e-mailech.

The screenshot shows the 'Nastavení' (Settings) page in the Endora administration interface. The navigation bar includes 'Nastavení', 'Whitelist/Blacklist', 'IP ochrana + GeolP', 'Filtry', and 'Nastavení e-mailových klientů'. A notification banner states 'Provedené změny se projeví za 20 minut.' (Changes made will be visible in 20 minutes). The main section is titled 'Výběr poskytovatele elektronické pošty (e-mailu)' (Selection of email provider). Under 'Poskytovatel elektronické pošty', there are four radio button options: 'Webglobe (v ceně služby)' (selected), 'Vypnout zpracování pošty pro tuto doménu', 'Nastavit jako e-mailový alias pro doménu', and 'Jiný poskytovatel'. Below this is the 'Nastavení filtrování SPAMU a virů' (Spam and virus filtering settings) section, which includes three checked checkboxes: 'Antivir', 'Blokovat příjem rizikových souborů v e-mailech (src, vbs, bat, lnk, pif, exe, com, cpl, scr)', and 'Přijímat zprávy o nedoručení e-mailů (Delivery Failure)'.

### Whitelist / Blacklist pravidla

V záložce **Whitelist/Blacklist** můžete nastavit pravidla, která určují, jestli danou

emailovou adresu chcete blokovat (blacklist) nebo povolit (whitelist). Pokud budete chtít nastavit celou doménu, pak ji přidejte ve tvaru \*@domena.tld.

Úroveň antispamu, tak i nastavení white/black listu se vztahuje vždy na všechny vaše emailové schránky.

## **Tlačítko je/není SPAM**

V příchozí poště po přihlášení do [Webmailu](#) máte také možnost označit zprávu jako spam a to pomocí tlačítka SPAM v menu. Zpráva bude okamžitě přesunuta do složky SPAM, filtr si navíc zapamatuje vaši volbu a veškeré další zprávy od tohoto uživatele budou pak přesunuty do složky SPAM.

Ve složce SPAM máte naopak tlačítko pro označení zprávy že není spam (NO JUNK). Zpráva bude přesunuta do příchozí pošty a veškerá další pošta od tohoto uživatele nebude považována za SPAM.

## **Odkud se SPAM bere?**

Většina SPAMů pochází z USA, nicméně jedná se většinou o zneužití počítače, které ovládají skupiny lidí z Ruska a Číny. Podrobné statistiky o zdrojích SPAMů naleznete na <http://www.spamhaus.org/statistics/countries.lasso>.